

# 臺灣著名大師林森輝春節作品免贈伊利華報及華人恭賀豬年

思源居士  
許華憲先生  
和孫女  
Bo Yu Liang  
向大家拜年!



美國匹茲堡思源居士許華憲自台灣移民匹茲堡，仍然注重孝道。崇尚中華傳統的倫理道德。尤每逢過年籍以飲水思源，溯祖追根，保持着敬念祖先的優良傳統。

許居士特別引進台灣碑林第一刻家，也是一位杰出書法家林森輝大師，其作品不僅有國內藝術及文化人士喜愛珍藏，深受國際各界收藏。又在日本、大陸、香港等一再報道。

林大師與美國思源居士許華憲有深交，親同兄弟，共邀共同為伊利華報，全力為中華文化，造福華人，兩岸統一之努力而感動。特別藉豬年春節前夕。聯合祝賀伊利華報五周年成就，並祝賀美東區華人豬年行大運，恭喜發財!

林大師墨寶提供春節專用春聯，賀年匾“春”“福”“祿”“壽”吉祥文句，多達 688 件，完全免費讀者。敬請踴躍索取，共歡佳節。

俄亥俄地區讀者請向伊利華報索取  
電話 :216 -324 -2959 地址 :9810 Ravenna Rd,10 Twinsburg OH 44087  
\*匹茲堡地區讀者請向鴻運集團索取  
電話:412-201-2133 地址: 2100 Smallman St, Pittsburgh. PA 15222



作者介紹:

林森輝字逸修 1950 年生，師事王靜芝、孫鳳儀、賴桂凌老師，研書法、雕刻 35 年，臨奉各家所長，作品自成一格，歷來多次參展、個展、現場揮毫，廣受好評與鑒賞。敬請不吝指教。作品概述  
一、國立美術館碑林工程長 90 公尺  
二、國父紀念館中山碑林工程長 32.5 公尺  
三、台北市政府中庭巨碑工程長 7.5 高 3.7 公尺  
四、楊英風大師聯手藝術牆  
五、一貫道長聖碑林潤筆雕刻長 64 公尺 每公尺 50000 元  
六、休士頓華

人紀念館書法雕刻 七、日本橫濱市長公園巨石雕刻 八、中國最長的書法雕刻連接作品 九、2003 年中正機場航廈電聯車啓用典禮現場揮毫等



## 匹茲堡“海華”青少年交響樂團舉辦慶祝中國新年和建團 5 周年的音樂會



他親自為他們譜寫樂曲，並加注拼音，還教導他們如何掌握演唱中國歌曲的方法。同時也使這些美國孩子們對中文產生了濃厚興趣。在這次音樂會上，還有“莫扎特”第三號小提琴協奏曲第一樂章，由 Boyang Huang 擔任獨奏。“黑管波爾卡”由 Amy Yan 擔任獨奏。蒙古舞蹈由 Angela Zhang 擔任獨舞。大提琴三重奏由張青老師帶領她的學 Jingyang Cheng, Kevin Zhu 表演。電影“神話”主提歌中的電子小提琴演奏由 Lisha Gu, Boyang Huang, Kyle Zhu, Amy Zhang 擔任。樂隊除了擔任這些樂曲的協奏之外，還特別為大家獻上幾首美國樂曲。這些樂曲都收到了觀眾的高度讚揚。最後加演一首星條旗永不落時，在觀眾經久不絕的掌聲中連續演奏了 6 遍。音樂會之後，海華的孩子們和家長，還有到場的觀眾們一起共進海華樂團特別為慶祝中國新年而準備的晚餐。當記者問到朱煥先生今晚最大的感受是什麼？他說：整場音樂會的曲目大多都是他花了很多時間和心血，根據孩子們不同的水平，特別為他們寫成的，其目的就

是給這些孩子們在學習音樂的過程中，也能享受到學習音樂所帶來的快樂。讓孩子們有更多的在舞台上演出的經驗和展現他們才能的機會。沒想到受到觀眾這樣的好評，更使人感動的是今晚在多個團體同一天舉辦慶祝活動時，而海華的音樂會上仍有近 150 人參加。特別是美國人比已往增加了幾倍。這正是我當初創團時的目標之一，就是要把孩子們融入到美國社會里。因為他們都生長在這片土地上，這裡將是他們一生為事業打拼的地方。  
音樂會上長期支持海華樂團的中餐館協會主席陳飛夫婦和 Trombino Piano Gallerie Vice President Patty Neepner 女士都在百忙之中趕來致意。還有曾任 OCA 主席劉一寧夫婦，曾任中文學校校長徐美鈺女士，上界科協

主席崔梅夫婦及華人知名人士余慶夫婦，徐正宜先生郭麗華女士等都出席了音樂會。匹茲堡 Butler Symphony 董事 Charles Norton 也到場祝賀。朱煥先生說：我們的音樂會為何如此成功，除了得到社會各界的支持之外也要靠家長們的大力幫助。大家為了使音樂會和會後的晚餐更加精美，往往要提前幾天就要做準備。海華的其他 3 個領導人張青，劉芳，顧小聰更是提前幾個月就要為這個音樂會做大量



音樂會後，一位老人含着淚水對朱煥說：他看了 10 分鐘的配樂 DVD，其中展現過去 5 年海華所走過的路程，她感動的說：“你們真的太不容易了”。在過去的幾年里海華的足迹遍及紐約、中國駐美國大使館、聯合國代表團、上海、太倉、蘇州、北京、澳大利亞悉尼歌劇院。今年 7 月海華應邀將再度代表美國前往中國參加國際青少年藝術節並應邀在青島、西安、香港等地做巡迴演出。正如朱煥先生所說他願孩子們透過學習音樂使眼界更為開闊，也更豐富他們的人生路程。

的籌備工作。正因為我們有遠大的理想，有對藝術水平上的不斷追求，有對組織活動上的精密籌劃，有對克服困難的堅韌不拔的精神，所以才能使海華樂團不斷穩步向前發展。

